

## Россияне выводят деньги в швейцарские банки



Согласно статистике, опубликованной Центробанком РФ, за 1 квартал 2014 года физические лица перевели в Швейцарию 3,349 млрд долларов, из них на долю резидентов приходится 3,126 млрд долларов. Средний размер одной операции равен 51 тысяче долларов. По сравнению с предыдущим отчетным периодом, сумма денежных переводов в Швейцарию выросла почти втрое (с 1,222 млрд долларов).

По итогам 1 квартала Швейцария лидирует среди направлений, которым отдали предпочтение российские вкладчики. На втором месте – США, с общим объемом 1,132 млрд долларов, на третьем – Великобритания (867 млн долларов), за ними следует лидер 4 квартала 2013 года Австрия (688 млн долларов).

Всего за 1 квартал 2014 года россияне отправили за границу 16,717 млрд долларов, а поступили в страну 4,784 млрд долларов. Большая часть трансграничных операций (за исключением систем денежных переводов) приходится на жителей Москвы и

Московской области – 9,754 млрд долларов.

Больше информации о швейцарской финансовой системе вы найдете в [нашем досье](#).

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/node/17903>